CST Part IB *Computation Theory* List of corrections to the 2021 lecture notes

24 February 2021

Page 28: Replace "where $u = \langle j, k \rangle$ " by "where $z = \langle j, k \rangle$ ".

Page 115: updated to be more informative.